

# 3 SZLOGEN MÖGÉ NÉZTÜNK: HIDAK A GENERÁCIÓK KÖZÖTT

AZ SZTE ALMA MATER HISZ A KÖZÖSSÉG TUDÁSTEREMTŐ EREJÉBEN. TEVÉKENYSÉGEINKKEL ÉS PROGRAMJAINKKAL AZ A CÉLUNK, HOGY A KÜLÖNBÖZŐ KOROSZTÁLYOKAT MEGSZÓLÍTVÁ, A GENERÁCIÓKON ÁTÍVELŐ KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY EREJÉVEL ÉLŐVÉ TEGYÜK AZ „ALMA MATER” ESZMÉJÉT. EZT FEJEZI KI 3 SZLOGENÜNKBEN: FEDEZD FEL!, SZTEDD!, MARADJ RÉSZE ÖRÖKKÉ. E CÉLT SZOLGÁLJÁK A SZLOGENEK JEGYÉBEN MEGHIRDETETT ÉS VÉGREHAJTOTT AKCIÓINK.

■ Gerbáth Györgyi ✍

Az SZTE, mint „alma mater” élmény kialakításához, az egyetemi hagyományaink élővé tételéhez elengedhetetlen, hogy az egyetem megelőző időszakban a középiskolás diákok, illetve a hallgatói létezés éveit élő egyetemisták, továbbá az SZTE és elődintézményei diplomájával rendelkező alumnusok számára is láthatóvá váljon az SZTE Alma Mater akciódús szervezete.

## 1. FEDEZD FEL!

A középiskolás és gólya korosztályt a **Fedezd fel!** szlogenünkkel és program-sorozatunkkal szólítjuk meg.

Az **Alumni Uni – Tudásműhely** rendezvénysorozatunk, a **Tankönyveken túl** című érettségire felkészítő programunk, az **AMUP** (Alumni Mentor Utánpótlási Program) és

az **Alumni Pedagógus Nagykövetségi Rendszer** segítségével már az egyetemi lét előtt ismertté válunk.

## 2. SZTEdd!

Az SZTE Alma Mater egyetemisták számára nevesített programjainak lényege, hogy a hallgatók egyetemi éveiket ne csak eltöltsék, hanem aktívan megélik. **SZTEdd!** szlogenünkkel buzdítjuk a hallgatókat a közösségi programokon való részvételre a társadalmi felelősségvállalás, környezetvédelem, iskolarendszeren-kívüli fejlődés területén.

Az **Alumni Mentorprogram** keretében a jelentkező hallgatók karrierjük aktív építésébe kezdhetnek bele már egyetemi tanulmányaik alatt.



Sok érdeklődőt vonzott az **Alumni Pedagógus Nagykövetségi Rendszer** első rendezvénye, a **Tankönyveken túl érettségire felkészítő program**. Emelt szintű magyar szóbeli érettségi tételek hangzottak el vezető pedagógusok és egyetemi oktatók tolmácsolásában. Fotók: AM



Az SZTE Hattyas-sori Sportközpontja területén, az udvar egy zugát felújítva alakított ki az SZTE Alma Mater egy beszélgetős, pihenős sarkot – a SZTEdd! szlogennel jelölt akció eredményeként.

Fotók: AM

Az **Alumi-Uni Tudásműhely** előadásain aktuális, a fiatalokat érintő témákat boncolgatunk, a beszélgetős forma lehetővé teszi előadóinknak a kötetlen ismeretközlést, a nézőknek az aktív részvételt.

**Tanszergyűjtő akciónk** eredményeként 2019-ben is sok-sok szép, még jó állapotú tanszert, valamint hasznos taneszközöket tudtunk közvetíteni a rászoruló családok számára. Az **Alma Mater Weekend** alkalmával női higiéniai termékeket gyűjtő akcióhoz csatlakozva segítettünk.

Az **SZTE Alma Mater a Szegedi Universitasért 2007. Alapítvány** közvetítésével felajánlott **1%-ok** fel-

használásával, volt alumnik és dolgozók felajánlásaival és egyetemi hallgatók önkéntes hozzájárulásával teszi szebbé egyetemünket.

A SZTEdd! akció keretében első alkalommal az SZTE Hattyas sori Sportközpontjának a területén, **az udvar egy zugát felújítva** alakítottunk ki egy beszélgetős, pihenős sarkot. A SZTEdd! akciót folytatva ebben a tanévben is: 2019. szeptember 17. és 19. között együtt újíttuk fel az SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Karának épületében a Radnóti kávézót. S ezzel nincs vége: újabb és újabb önkéntes közösségi szépítő programokra hívjuk az SZTE Alma Mater nagycsaládjának tagjait.

### 3. MARADJ RÉSZE ÖRÖKKÉ!

A végzős hallgatók a diplomájuk mellé minden évben megkapják az Alma Mater mappát, mely tartalmazza mindazon információkat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a Szegedi Tudományegyetem részei maradhassanak örökké.



A szegedi Családok Átmeneti Otthonának és az Elszalasztott 1000 év KHE részére jutatta el az SZTE Alma Mater a Tanszergyűjtő akció eredményeként összegyűlt adományokat. Fotó: AM

Az **SZTE AM tagkártya-kedvezmények**, a folyamatos **híradás, a MÁS-kép(p) kiállítás-sorozat, a mentor-program** mind-mind olyan elem, amelynek a segítségével az SZTE-sek a diplomaszerezést követően is élő kapcsolatot tarthatnak fenn az egyetemükkel.

Az SZTE-s nagycsalád kialakulásának kulcsa, hogy az alumnusok számára szervezett családi programjainkkal – például: **Mikulás, Alma Mater Weekend Családi és Sportnap** – már az egészen kicsi gyermekek számára is közel hozzuk a Szegedi Tudományegyetemet, annak alumni szervezetét, az SZTE Alma Mater.



Egy tárlatnyitón is megmutatkozik: az SZTE Alma Mater segít összehozni az SZTE nagycsaládjához tartozókat. Fotó: Ács Tibor